



同心逐梦 残健共融

助残日活动让残疾人绽放坚韧与才华

在第35个全国助残日来临之际，市残联围绕“同心逐梦 共享阳光”“同心筑爱 晋享美好”主题，精心策划了体育运动会和文艺汇演两大活动，旨在展现残疾人自强不息的精神风貌，营造残疾人与健全人共融的和谐氛围。

在体育运动会上，残疾人运动员在旱地冰壶、乒乓球、羽毛球等7个比赛项目中奋勇拼搏，充分展现超越自我的体育精神。盲人跳绳项目中，选手在引导声的提示下精准完成每一个动作；举重选手在杠

铃前一次次挑战身体极限……这些运动健儿用汗水与坚持诠释了生命的顽强和对生活的热爱，突破身体的局限绽放出生命的光彩。

文艺汇演中，由市残联与山西彩梦残疾人艺术团联袂呈现的精彩节目令人动容。激昂的《天下第一鼓》敲响了黄土高原的豪迈气概；深情的《党啊，亲爱的妈妈》抒发了对祖国的无限感恩；气势磅礴的《精忠报国》传递出坚韧奋进的力量。尤其是听障舞者表演的《千手观音》，以精湛的技艺和默契

的配合震撼全场，将整场演出推向高潮，充分展现了残疾人艺术团的专业水准与艺术追求。

这些活动不仅为残疾人搭建了展示自我的舞台，更拉近了残疾人与健全人之间的距离，营造出全社会关爱残疾人、尊重残疾人的良好氛围，为构建和谐包容的社会环境注入了温暖力量。

本报记者 龙中华
摄影 韩堃

